

NCR Earns Distinction of 'Best Places to Work for LGBT Equality'

December 28, 2016 at 8:00 AM EST

Perfect score of 100 percent on the 2017 Corporate Equality Index

ATLANTA--(BUSINESS WIRE)--Dec. 28, 2016-- NCR Corporation (NYSE: NCR), a global leader in omni-channel solutions, is proud to have once again received a perfect score of 100 percent on the 2017 Corporate Equality Index (CEI), a national benchmarking survey and report on corporate policies and practices related to lesbian, gay, bisexual and transgender (LGBT) workplace equality, administered by the Human Rights Campaign Foundation.

"We are very encouraged to be named a 'best place to work for LGBT equality' as this is a strong reflection of our core values," said NCR Executive Vice President of the Chief Administration Office and Chief Human Resources Officer Andrea Ledford. "NCR is committed to being a globally inclusive company where all our employees are treated fairly, recognized for their individuality, promoted based on performance and encouraged to strive to reach their full potential.

"We believe in understanding and respecting differences among people — whether it's race, religion, ethnicity, gender, sexual orientation, culture or physical ability; everyone has a unique voice to share and that is important to our success," she said.

NCR joins the ranks of 517 major U.S. businesses to earn this 2017 distinction. The score is based on an evaluation of LGBT-related policies and practices, including non-discrimination workplace protections, domestic partner benefits, transgender-inclusive healthcare benefits, competency programs and public engagement with the LGBT community.

About NCR Corporation

NCR Corporation (NYSE: NCR) is a leader in omni-channel solutions, turning everyday interactions with businesses into exceptional experiences. With its software, hardware, and portfolio of services, NCR enables more than 550 million transactions daily across retail, financial, travel, hospitality, telecom and technology, and small business. NCR solutions run the everyday transactions that make your life easier.

NCR is headquartered in Duluth, Georgia with over 30,000 employees and does business in 180 countries. NCR is a trademark of NCR Corporation in the United States and other countries.

Website: www.ncr.com
Twitter: @NCRCorporation

Facebook: www.facebook.com/ncrcorp

LinkedIn: www.linkedin.com/company/ncr-corporation YouTube: www.youtube.com/user/ncrcorporation

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20161228005239/en/

Source: NCR Corporation

NCR Corporation Scott Sykes, 212-589-8428 Head of Global Communications

scott.sykes@ncr.com